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1 . SUomua HAsktpuc Evépyeiag amoteAe(tal kata oepa amo:
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|
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2. Mua tpipaoikn) ypapuun petagopag SR exet R'=1 Q/km, X'=0,55 Q/km kot prikog 20 km.
H ypauun tpo@odotel 0to akpo R Bopnyavikn povada pe 24wpn Asttovpylia Kat
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1. Tuoua HAEKTPLKS Evépyelag amoteAeltal katd oeph ano: '

. Trpoprroyevwiitpa G (21KV, 250MVA, xs=1.2pu)
- M/Z AvOJwons T1(21/400 kV, 200MVA, x11=0,05pu)

- Fpappt Metagopds SOKm pE avtidpaon Xu=0,1 2/km
20 kV, 100MVA, x12=0,04pu) . ,
40MW, cos@=0.8 emaywyik

- M/Z vroPiBacpov T2 (400/

- Amnteipo Zuy6 20KV oTOV orolo tpo@odoTeital @optlo

(@) Xpnowomowdvrag kowrj Bdom ™S emAoyiC oS, OXESIAOTE TO.1008UVap0 KUKAWHA Kat -
UTTOAOYIOTE OAES TIS avtidpdoelg o€ pu.

(B) Na pnoloy[aefs v HEA ™\ ygm{ﬁrplag (katé pétpo KoL @Aaat) oE (PUOLKES TLHES.
npoxaAel adgnom m¢ HEA katd 10% evid 1 pnxavi Lox0s
tvel otadept). YmoAoyiote To véo pebpa (KaTd HETPO Kot -

SEKTEC TNG YEVWNTPLAG.

(y) Kémowa petaBoAr} Tov poptiov
otov GEova NG YEVWITPLAG TIapa
({0 OE PUOIKES TIIES OTOUG AKPO

(H 'ouxvomra elvar 50Hz. ‘OAgs oL WILKEC AVTIOTAOELS ayvooUvTal)
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2 . Avo Bropnxavikés HOVadES tpo@odoTouvTal amd kowo {uyo ovopaotikng taong 150kV
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